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To Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών του Τμήματος 

Ψηφιακών Τεχνών και Κινηματογράφου πιστοποιήθηκε με 

υψηλή βαθμολογία από την ΕΘΑΑΕ  

 

 

Ολοκληρώθηκε επισήμως, με την έκδοση της αντίστοιχης απόφασης από 

την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης  (ΕΘΑΑΕ), η πιστοποίηση του  

Προπτυχιακού  Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος Ψηφιακών Τεχνών 

και Κινηματογράφου. Πρόκειται για το πέμπτο πρόγραμμα σπουδών που 

πιστοποιείται από τα εννέα νέα Προγράμματα Προπτυχιακών Σπουδών που 

ιδρύθηκαν και λειτουργούν στο ΕΚΠΑ από το ακαδ. Έτος 2018-2019, και 

δέχθηκαν τους πρώτους προπτυχιακούς φοιτητές το ακαδημαϊκό έτος 

2019-2020. Επιπροσθέτως πρόκειται για το δεύτερο πιστοποιημένο πλέον 

πρόγραμμα προπτυχιακών σπουδών, από τα πέντε προγράμματα που 

υλοποιούνται από το ΕΚΠΑ στο συγκρότημα Ευρίπου στα Ψαχνά Ευβοίας. 

Τα εν λόγω πρόγραμμα σπουδών ολοκλήρωσε εξ αποστάσεως και μέσω 

τηλεσυνεργασίας τη διαδικασία πιστοποίησης του, από ειδική επιτροπή 

εξωτερικής αξιολόγησης, τα μέλη της οποίας ορίστηκαν από το Μητρώο 

Εμπειρογνωμόνων της ΕΘΑΑΕ. Η εν λόγω επιτροπή έχοντας μελετήσει τον 

υποβληθέντα φάκελο του εν λόγω ΠΠΣ, πραγματοποίησε συνεντεύξεις με τη 
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διοίκηση του Τμήματος, τον Πρόεδρο, τα στελέχη της ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ και της 

ΟΜΕΑ του εν λόγω Τμήματος, καθώς και με φοιτητές,  καθηγητές, εκπροσώπους 

φορέων απασχόλησης και κοινωνικών εταίρων.  Στη συνέχεια συνέταξε ειδική 

έκθεση την οποία υπέβαλε στην ΕΘΑΑΕ, ώστε να ληφθούν οι τελικές αποφάσεις 

για την Πιστοποίηση του εν λόγω ΠΠΣ. 

Πιο συγκεκριμένα, για το ΠΠΣ Ψηφιακών Τεχνών και 

Κινηματογράφου το Συμβούλιο Αξιολόγησης και Πιστοποίησης (ΣΑΠ) της 

ΕΘΑΑΕ, κατά την 32η συνεδρίαση του στις 14/09/2023, έκανε δεκτή την 

Έκθεση της Επιτροπής  Πιστοποίησης, βάση της οποίας το ΠΠΣ του Τμήματος 

συμμορφώνεται πλήρως με τις Αρχές του Προτύπου Ποιότητας Νέων ΠΠΣ 

σε Λειτουργία της ΕΘΑΑΕ και τις Αρχές Διασφάλισης Ποιότητας του 

Ευρωπαϊκού Χώρου Ανώτατης Εκπαίδευσης (ESG2015). Με βάση τα 

ανωτέρω, το Συμβούλιο Αξιολόγησης και Πιστοποίησης της ΕΘΑΑΕ αποφάσισε 

τη χορήγηση Πιστοποίησης στο Πρόγραμμα Προπτυχιακών Σπουδών του 

Τμήματος Ψηφιακών Τεχνών και Κινηματογράφου, με διάρκεια ισχύος 

πέντε  ετών, από 14/09/2023 έως 13/09/2028. 

Στην έκθεση της και ειδικότερα στην σελίδα 47 στα συμπεράσματα, η 

Επιτροπή Εξωτερικής Αξιολόγησης επισημαίνει μεταξύ των άλλων ότι: «… Το 

Πρόγραμμα Σπουδών προσφέρει μοναδική διεπιστημονική κατάρτιση, παρέχοντας 

στους φοιτητές τόσο θεωρητικές όσο και πρακτικές (αναλογικές και ψηφιακές) 

δεξιότητες στην Τέχνη, την Επιστήμη, και Τεχνολογία. Αυτή η σημαντική προσθήκη 

στην καλλιτεχνική εκπαίδευση στην Ελλάδα ανταποκρίνεται στην ανάγκη να 

υποστηριχθεί η ελληνική κινηματογραφική βιομηχανία και οι οπτικοακουστικές 

τέχνες γενικότερα. ..». Επίσης υπογραμμίζεται το γεγονός ότι «Το διδακτικό 

προσωπικό είναι παθιασμένο και αφοσιωμένο στην παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης 

στους φοιτητές  και είναι ενθουσιώδη μέλη της εκπαιδευτικής ομάδας του 

Τμήματος. Επιπροσθέτως όπως αναφέρει η επιτροπή, οι φοιτητές και οι 

συνεργαζόμενοι οργανισμοί επαίνεσαν τον επαγγελματισμό και την αριστεία των 

μελών του Τμήματος. 

  Η ΕΘΑΕΕ μέσω του Προέδρου της, Καθ. Περικλή Μήτκα, εξέφρασε 

στις Πρυτανικές Αρχές, στον Πρόεδρο της ΜΟ.ΔΙ.Π ΕΚΠΑ και τον Πρόεδρο 

του Τμήματος,  τα θερμά της συγχαρητήρια για την άριστη ανταπόκριση 
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του Ιδρύματος και του Τμήματος στη διαδικασία Πιστοποίησης του 

Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του.  

Στην περίπτωση που επιθυμείτε να έχετε πρόσβαση στην Έκθεση 

Πιστοποίησης του Προγράμματος Σπουδών του Τμήματος καθώς και στην 

απόφαση της ΕΘΑΑΕ, μπορείτε να επισκεφθείτε τον κάτωθι υπερσύνδεσμο στην 

Ιστοσελίδα της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας του ΕΚΠΑ: 

Αποτελέσματα Πιστοποίησης ΠΠΣ Ψηφιακών Τεχνών και 

Κινηματογράφου, 

https://modip.uoa.gr/pistopoiisi/pistopoiiseis_proptychiakon_prog

rammaton_spoydon/tmima_psifiakon_technon_kai_kinimatografoy/ 

Εκ μέρους των Πρυτανικών Αρχών, συγχαίρουμε τη διοίκηση, το 

προσωπικό και την Ομάδα Εσωτερικής Αξιολόγησης (ΟΜΕΑ) του Τμήματος 

για την επιτυχή πιστοποίηση του προγράμματος σπουδών του. Θερμές 

ευχαριστίες στα στελέχη της Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π) του 

Ιδρύματος  η οποία οργάνωσε και υποστήριξε αποτελεσματικά τη διαδικασία 

πιστοποίησης σε όλα τις φάσεις και τα στάδια,  από την παροχή συμβουλευτικής 

υποστήριξης στα Τμήματα κατά τη σύνταξη του φακέλου πιστοποίησης του, 

μέχρι την ολοκλήρωση της επιτόπιας επίσκεψης της επιτροπής εξωτερικής 

αξιολόγησης. 

Σοφία Παπαϊωάννου 

Αντιπρύτανις Ακαδημαϊκών, Διεθνών Σχέσεων και Εξωστρέφειας 

https://modip.uoa.gr/pistopoiisi/pistopoiiseis_proptychiakon_programmaton_spoydon/tmima_psifiakon_technon_kai_kinimatografoy/
https://modip.uoa.gr/pistopoiisi/pistopoiiseis_proptychiakon_programmaton_spoydon/tmima_psifiakon_technon_kai_kinimatografoy/

